
 

  

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE 

PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO 

VARGAS – GESTÃO 2022/2023.       
 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte três, às nove horas, reuniram-se na sala reuniões 

da Direção da ETEC Getúlio Vargas, a Presidente da CIPA Professora Elaine Aparecida Perline, os 

membros atuantes: Professor Juan Carlos, Professora Marisa Riyuzo, Professora Marcela Teresinha 

Szitas Lima, Professora Patrícia Mendes Fildimaque, Professor Paulo Cezar Sericow, Professora Nilza 

Benites, Professora Maria Rosa, a professora Sueli Chiarle e o Dretor da U.E. Professor Evaristo para 

tratarmos de assuntos referentes às atividades da CIPA. A presidente da CIPA iniciou a reunião 

comunicando a apuração do resultado da SIPAT 2023, o qual foi enviado por email a cada um dos 

membros para apreciação de todos. Em seguida levantou o problema que a escola está enfrentando 

com relação a falta de limpeza das salas de aulas e dos equipamentos (mesas, lousas, computador, 

televisão), comentou também a respeito de muitas salas terem vidros das janelas quebrados e 

muitas salas com lâmpadas queimadas e outras com mal contatos que ficam piscando 

constantemente, além de tomadas quebradas e sem funcionamento, computadores sem 

manutenção das salas de aulas. Como a unidade não possui mais um funcionário para manutenção a 

presidente sugeriu que fosse aproveitado alguns alunos dos cursos (Eletrônica e Eletrotécnica) para 

um trabalho voluntário (alunos que se voluntariam) para que essa manutenção fosse realizada. Outra 

situação colocada foi referente ao entulho e resíduos nos fundos da cantina que precisa 

urgentemente ser recolhido e a área ser limpa. Na sequencia foi colocado o numero de cadeiras 

quebradas colocadas nos corredores e as cadeiras dos laboratórios 42 e 43 que estão em péssimo 

estado de conservação, são vários tipos de cadeiras antigas. Um problema gravíssimo vem ocorrendo 

na escola (banheiro e sala de aula) o uso de cigarros eletrônicos, a presidente sugeriu a colocação de 

quadro de aviso indicando a legislação e o valor da multa por fumar em órgão publico. Na sequencia 

foi colocado que alguns professores tem almoçado na sala dos professores, usando a mesa principal 

para fazer suas refeições o que vem provocando um mal estar aos demais por ser esse ambiente uma 

sala designada para outro fim, deixando o ambiente com cheiro forte de comida, foi sugerido para 

seja usado a sala de café e também o refeitório dos servidores administrativo. Foi sugerido também a 

reorganização das mesas do pátio, pois muitos alunos continuam subindo com o prato de comida 

para as salas de aula e muitos despejam a sobra de alimentos no cesto de lixo da sala deixando o 

ambiente sujo e contribuindo ainda mais pela falta de limpeza das mesmas. Outra situação abordada 

foi referente aos auxiliares docentes, referente o horário e também ao período de férias, pois se as 

aulas iniciam 7:00 horas os laboratórios devem estar limpos, abertos, as máquinas ligadas enfim tudo 

preparado para aula, e em relação as férias elas devem ser junto ao período de férias do calendário 

escolar. Em seguida foi sugerido um mutirão para limpeza da unidade escolar com professores, 

grêmio, funcionários e alunos voluntários. A Presidente em seguida perguntou se haveria alguma 

outra consideração a ser discutida, como não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi 

encerrada. 
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